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a sport osob se specifickými potřebami 
Obsah práce: kvalitativní výzkum zahrnuje širší zkoumání problematiky praktické výuky          
úkonů OA v rámci oboru ATVS OSP. V rámci práce byly realizovány a evaluovány 2               
workshopy, bylo realizováno několik anketních šetření na zjišťování názorů a postojů. 
 
1. Kritéria hodnocení práce a stupeň jejich splnění: 
Stupeň splnění cíle práce Cíle práce byly naplněny.  

Teoretické znalosti 

Úroveň je dostatečná pro bakalářskou práci, kdy se základním 
způsobem přibližují zkoumaná témata. Pro budoucí práci 
diplomovou by bylo žádoucí jít ve zkoumání více do hloubky a více 
čerpat z odborných tuzemských i zahraničních periodik 

Adekvátnost použitých 
metod 

Vzhledem k charakteru šetření (kvalitativní zkoumání relativně 
neprobádané problematiky, originální pilotní výzkum) byly zvoleny 
tzv. “měkké” metody sběru dat.  
Pro bakalářskou práci a daný typ šetření tyto metody považuji za 
dostatečné. 

Samostatnost studenta při 
zpracování tématu 

Studentka na tématu pracovala samostatně a aktivně. Využila svých 
zkušeností s OA z organizace Asistence. Její přístup a nadšení byly 
velmi inspirativní a projekt byl pro účastnící se studenty velmi 
přínosný. Realizované školení OA mělo vysokou úroveň. 

Logická stavba práce Práce má logické členění. 

Práce s literaturou, vč. citací Pouze drobné odchylky (tečky, mezery, zařazení ve větě). 

Využitelnost výsledků práce 
v praxi  

Práce nabídla zajímavý projekt, který byl inspirativní již v době své 
realizace. Věřím ve využitelnost výsledků práce do budoucna.  

Zpracování a interpretace dat 

Analýza dat má hloubku přiměřenou úrovni bakalářské práce. 
Diskuze má předepsaný charakter, nicméně hloubku rozboru 
tématu a kvalitu citovaných zdrojů lze do budoucna jistě ještě 
zlepšit. 

Úprava práce (text, obr.,tab.)  Formální náležitosti práce jsou v pořádku.  

Stylistická úroveň Práce má dobrou stylistickou úroveň. 

  
Hodnocení:  
Práce studentky Běly Tréškové je zpracovaná na velmi dobré úrovni. Téma je aktuální a              
závěry práce považuji za přínosné pro praxi. Práci doporučuji k obhajobě. 



Otázky k zodpovězení při obhajobě:  

Které úkony osobní asistence považujete za nezbytné ke zvládnutí pro každého studenta 
oboru ATVS OSP, aby byl dobře připraven pro praxi?  

Máte nějaké vlastní zkušenosti z působení v oblasti APA (tedy obecně kolem sportovců, 
klubů, tréninků, závodů, soustředění), kdy jste využila zkušenosti nabyté v OA? Můžete je 
jako příklad stručně uvést?  
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